1. PacueT cTep:KHSI HA IPOYHOCTh M JKE€CTKOCTD IIPH 0CEBOM PACTSKEHUU-CKATHUH

1) IToctpouTs smropy N
2) TlonoGpars ceuenne R, =90MIla, R _, . =40Mlla

pact

3) Onpenenuts  Al, eciu E =4 -10° MIa.
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1. TTocTpoenue 3mopsl MPOAOIBHBIX yCHIIHNA N
0<x<3: N=F,

3<x<5: N=F —q;-(x-3),

5<x<8: N=F—-q,-(x-3)+F,
§<x<10: N=F —q,-5+F, —-E,.
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2. Iloxdop ceuenusi
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A> R‘ x| _ 5 ~13,3cm” = A,
maxicl ‘0 . A=>max(A; A,).
A> P =—=15cm” = A,
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3. Onpenenenue Z&l

F=100cH 9 =20xH/m X
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Al = v 1 1 60-3+ .3-120-2 |~ 0.833(cm).
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